

# 情暖寒冬迎新年 春节慰问暖人心

□ 组织部 宣传统战部 学生工作部 离退休工作部 工会等

**为**深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,让党员、干部和师生深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖,学校在甲辰龙年新春佳节前后开展了一系列走访慰问活动,让党员、干部和师生深切感受到学校党委的关怀和温暖。

## 01 学校党委开展 2024 年春节走访慰问活动

1月25日起,学校党委、各二级党组织开展2024年春节走访慰问活动。慰问对象为生活困难的师生党员、老党员、老干部等,共计114人。

学校党委书记宋登臻,党委副书记、校长廖明等全体校领导带领相关职能部门负责人,分别上门走访困难党员、老党员和老干部,仔细询问慰问对象的生活和身体状况,了解他们的思想动态、生活情况,认真倾听老党员、老干部心声,在政治上予以关心、生活上予以关怀,让生活困难党员、老党员和老干部感受到组织的温暖。校领导向老党员、老干部通报了学校过去一年各方面工作所取得的成绩,感谢他们一直以来为学校发展作出的贡献,同时希望老党员、老干部能继续为学校事业发展建言献策,力所能及发挥余热。

学校各二级党组织也分别开展走访慰问活动。



## 02

### 情暖寒冬迎新年 龙腾仲恺园启新程

学校举行2024年寒假留校学生新春团拜会

2月8日下午,学校在海珠校区举办2024年寒假留校学生新春团拜会。校党委副书记、校长廖明出席并致辞,学生工作部党委书记李伟东,团委书记杨珊珊,学生工作部副部长王建伟、黄云,研究生部副部长林晓欢,二级学院副书记代表李昌辉、辅导员及留校学生代表参加活动。

团拜会上,廖明致辞并寄语同学们:一是欢欢喜喜过大年。辞旧迎新,希望大家把新年的愿望融在仲恺共同欢聚的浓浓年味里。建议同学们在学习充电之余,逛逛花市,感受不一样的广州新年。二是龙腾虎跃迎龙年。团拜会年味十足的现场氛围代表了学校对同学们的关心,希望大家始终把仲恺当做自己的家园,在这里度过一个平安、幸福年。三是砥砺前行展未来。过去一年,我们全力以赴,学校各项工作取得不错成绩。展望未来,我们充满了信心和期待,希望新的一年,我们再接再厉,为学校“更名申博”的目标作出贡献。

廖明代表学校祝福大家春节愉快,阖家幸福,龙行龘龘,前程朤朤,生活䷏䷏,事业䷏䷏。

会场中,红色灯笼高高挂,祥龙窗花竞相开,“福”字装饰品五彩缤纷,增添了节日喜庆氛围。现场还为同学们准备了仲恺牛奶、新年红包、餐券等新春大礼包。大家一边欣赏着精彩的节目,一边玩着紧张刺激的游戏,一边品尝着美味的年味小茶歇,和着一声声新春佳节的问候,定格一张张笑容灿烂的脸庞,在欢声笑语中畅叙情谊,感受着欢乐吉祥、暖意盎然的节日氛围。同学们纷纷表示,虽然没能回家跟家人一起过年,但是学校的关心关怀、保障服务让我们感受到了浓浓的年味,也感受到了别样的幸福。

团拜会前,同学们共同挥毫泼墨写“福”字,抒怀自己的美好祝福。师生们精彩纷呈的文艺表演,趣味十足的互动游戏和激动人心的抽奖环节,让现场欢声笑语不断,气氛热烈。在团拜会接近尾声时,大家合唱《新年好》,共同展望美好的龙年。廖明为福龙点睛,祝福新的一年圆圆满满、万事顺遂,共同开启学校发展的新篇章。

据悉,今年寒假,学校共有500余名学生因备战考研、实习、做实验等原因留校。相关部门积极做好留校学生的服务与管理工作,及时解决留校学生困难。一系列的慰问活动和扎实的后勤保障,不仅让同学们感受到了学校的关怀和关注,更感受到了家一般的温暖和温馨。



## 03

### 校领导看望慰问 春节坚守在一线教职工

“新年好,大家辛苦了!”大年初一(2月10日)上午,校党委常委、副校长张文峰分别来到海珠校区和白云校区,亲切慰问春节期间仍坚守在一线的工作人员,感谢他们的辛勤付出,向他们致以诚挚的节日问候和美好的新春祝福。党政办公室、保卫部、总务后勤部、学生工作部等部门负责人陪同慰问。

张文峰副校长一行先后走访了两校区校门保卫值班室、行政楼值班室、学生公寓值班室和学生社区管理服务中心等基层单位,详细了解春节期间各部门值班、校园安全、水电安全、留校学生住宿保障情况。

每到一处,张文峰与值班人员一一握手,亲切交谈,代表学校向在岗的保卫人员、宿舍管理人员、后勤服务人员等表示亲切慰问,为他们送上新年利息。张文峰表示,大家在过去一年为学校的安全稳定、学生宿舍管理、后勤保障、绿美校园建设等作出了重要贡献,感谢他们舍小家为大家,放弃节日休息、留岗辛勤值守,确保校园安全稳定;希望大家在新的一年里继续发扬艰苦奋斗的精神,站好岗、履好职,切实加强校园出入管理、重点场所的日常巡查等工作,强化安全意识和服务意识,及时处置各类突发情况,让师生过一个平安舒心的新春佳节。

受慰问的职工纷纷表示,学校是大家共同的幸福大家庭,感谢学校的暖心慰问,大家一定会一如既往地大力支持和积极参与学校的建设与发展,为学校高质量发展贡献智慧与力量。

